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合計

テーマに関心があったから

市政全般に関心があったから

市民同士で意見交換をしてみたいと思ったから

案内が届いたから

平成30年度市民まちづくり集会（若者版）事後アンケート結果

１. これまでに、今回のような市民まちづくり集会やまちづくりに関するワークショップへの参加、または市が策定す

る計画に対して意見の提出（パブリックコメント）をされた経験はありますか。※該当するもの1つにチェック

ある

ないが関心はあった
ない（関心もなかった）

3. 今後まちづくりに関わるとするなら、どのような形で関わりたいですか。※複数回答可

2.今回市民まちづくり集会に参加した動機は何ですか。※複数回答可

その他の意見

その他

既にまちづくり活動団体に所属しているので、市とコラボで何か出来れ

ばと思っています。ぜひ何か一緒にできることがあれば！！

市民まちづくり集会などへの参加

地域やまちづくり団体の活動への協力

市や地域の取組について関心を持つ

あまり関わりたいと思わない

自らまちづくり活動に取り組んでみたい（今回の活動以外で）

・子供が生まれたから

その他

案内が届いたから（7人）

その他（1人）

ない

(関心もな

かった）

35.7％

ある

21.4％

テーマに関心があったから（7人）

市政全般に関心があったから（3人）

市民同士で意見交換をしてみたいと思ったから（5人）

地域やまちづくり団体の活動への協力（7人）

市民まちづくり集会などへの参加（10人）

自らまちづくり活動に取り組んでみたい（4人）

ないが関心

はあった

42.9％

市や地域の取組について関心を持つ（9人）

そのほか（1人）



4. 会議の日数や時間について思ったことを自由に記載してください

開催回数が2回なので参加しやすかった（家族協力のもと）

改めて日田のことを考える機会となり良かった

時間の配分も良くスムーズだったと思います

開催回数はもう少し多くても良いかと・・・

タイトルをもっと掘り下げて決めて、それについて考えるのもありかなと・・・

別の班（全員）と関わるタイミングが欲しいです

発表時間が短めでした

お互いを少し知れた状態で始められたので、楽しく話し合いができました

進行のパワーポイントがおもしろかったです

とてもよかったです

夜の開催はきつかったです　

できれば土曜のお昼等が良かったです

さらに上の年代の方ともお話しがしたいです

まちづくり集会には何度も参加していろんな年代の方と話しをしておもしろい事をたくさんきけました

2回と少ない期間でしたが意外にまとまった意見になってよかったです

時間としても内容としてもファシリテーターが回していただけるので大変助かりました

もっと開催の回数を増やしてほしい

進行、内容も十分で楽しく話しながら活動することが出来た

5. その他、市民まちづくり集会を通じて感じたご意見等をご自由にお書きください

自主的な参加の方が集まっているので和気あいあいと話し合いができて良かった

日田のシビアな面についても話し合っていけると良いかと思う

色々な昔の話が出来てとても良かったです

もっと内容を掘り下げて行きたいですね

このような集会があることを知れて、とてもおもしろかったです

日田についてこんなにも考えたことがなかったので、自分自身の日田への思いも再発見できました

日田の良さを知れたし、皆にも知ってもらいたいです

楽しくてとてもよかった

自分のできる簡単なことから、まちづくりをはじめていこうと思います（運動サークルへの参加等）

いつでもまちづくりに参加します

色んな人と話しができてよかったです　楽しかったです

いろいろな人の意見が聞けて参考になりました

活気があり日田のよさを再度認識させていただきました

大変勉強になりました

他の地域の人たちと交流できてよかった

参加する前よりも関心が深まりました

今回初めての参加でしたが、楽しく有意義な時間を過ごす事が出来ました

この会を通して発見した事や、新しい出会いを今後も大切にして日田市のまちづくりに貢献していきたいです


